
4

LISTE DES PIÈCES / PARTS LISTING

FAX364

QUINCAILLERIE / HARDWARE

CHEVILLE #6-1
WALL PLUG #6-1

VIS # 8-3/8
SCREW #8-3/8

VIS # 8-1 1/4
SCREW #8-1 1/4

CAPUCHON COUVRE-VIS
SCREW CAP

08

09

10

13

VIS # 8-1 3/8
SCREW #8-1 3/8

11

ITEM PIÈCES - PARTS QTY

1 JAMBAGE - WALL JAMB 2

2 PANNEAU FIXE AVEC EXTENSEUR - SIDE PANEL WITH EXPANDER 2

3 POIGNÉE - HANDLE 2

4 JOINT LATÉRAL - SIDE GASKET 4

5 ASSEMBLÉ DE PORTE - DOOR PANEL ASSEMBLY 2

6 RAIL SUPÉRIEUR ET INFÉRIEUR  - TOP AND BOTTOM TRACK 2

7 JOINT MAGNÉTIQUE - MAGNETIC DOOR GASKET 2

ITEM QUINCAILLERIE - HARDWARE QTY

8 CHEVILLE - WALL PLUG # 6-1 9

9 VIS AUTO-PERÇANTE  - SELF DRILLING SCREW 3/8" 8

10 VIS AUTO-PERÇANTE - SELF DRILLING SCREW 1 1/4" 8

11 VIS - SCREW 1 3/8" 8

12 VIS - SCREW 1/4" 12

13    CAPUCHON COUVRE-VIS - SCREW CAP 9

14    SUPPORT DE VERRE - GLASS SUPPORT 4

15 BUTÉE - BUMPER 4

VIS # 8- 1/4
SCREW #8- 1/4

12

2

1

5 6
14

7

4

15

3



5

OUTILS ET MATERIAUX REQUIS  TOOLS AND MATERIAL REQUIRED

CRAYON
PENCIL

PERÇEUSE
DRILL

SCELLANT
SILICONE

TOURNEVIS
SCREWDRIVERS

 PINCE COUPANTE
CUTTING PLIER

NIVEAU
LEVEL

RUBAN À MESURER
TAPE MEASURE

 MÈCHE 1/4˝ & 1/8˝
1/4˝& 1/8˝ DRILL BITS

MAILLET
MALLET

BLOC
BLOCK

PINCE SERRE ÉTAU (X2)
LONG NOSE LOCKING PLIER (X2)

INSTALLATION DES COMPOSANTES   INSTALLATION OF COMPONENTS

TOURNE-ÉCROU 5/16”
5/16” HEX NUT DRIVER

FAX364

*Pour installer la porte de douche sur des tuiles en céramique, utiliser une mèche 1/4’’ à céramique/
   To install the shower door on ceramic tiles, use a 1/4’’ drill bit for ceramic tiles

*

• Jambage
• Extenseur
• Rail inférieur, 
  rail supérieur

• Wall Jamb
• Expander
• Top Guide, Bottom Guide

   voir page 8 à 11
   see page 8 to 11 

ÉTAPE / STEP 1 & 2

• Assemblé de porte
• Joint magnétique

• Door Assembly
• Magnetic Door Gasket

   voir page 12 - 13
   see page 12 - 13

ÉTAPE / STEP 3 & 4

• Ensemble de poignée
• Butée

• Handles
• Bumper
  
   voir page 14
   see page 14

ÉTAPE / STEP 5
• Panneau fixe
• Joint latéral

• Fixed Panel
• Side Gasket

voir page 10 - 11
see page 10 - 11

ÉTAPE / STEP 2


